

乌总统泽连斯基在基辅遭遇交通事故 伤势并不严重

中新网9月15日电 综合外媒报道,当地时间14日,乌克兰总统泽连斯基在基辅遭遇交通事故,但伤势并不严重。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,根据乌克兰总统新闻秘书的一份声明,“一辆汽车与乌克兰总统的汽车和护送车辆相撞。”

声明称,陪同泽连斯基的医护人员对汽车司机进行了紧急救助,并将他转移到救护车上。泽连斯基经过医生检查后,被指

伤势并不严重。乌克兰当局正在调查事件的情况。

路透社称,在声明发表后不久,泽连斯基办公室公布了总统每天都会发布的晚间讲话视频。泽连斯基说,他刚刚从哈尔科夫附近地区返回,并称在发动反攻后,很多地方不再被俄方控制。

CNN还称,当天早些时候,泽连斯基访问了哈尔科夫东北部地区的伊祖姆(Izium),并出席了升旗仪式。

美国儿童疫苗接种率低 学生新冠感染数量激增

随着新学期开学,加之儿童疫苗接种率低,全美多地儿童新冠感染病例激增。据美国媒体当地时间9月13日报道,在加利福尼亚州圣迭戈市联合学区,据不完全统计,在开学第一周,该学区约有393例新冠感染病例,而在开学第二周,感染人数几乎翻了一倍。与此同时,缅因州也出现类似

情况。

为儿童接种新冠疫苗对于很多美国家庭来说仍然是个难题。14日,马萨诸塞州媒体刊文指出,该州在线预约手续繁杂,令许多家长感到困惑,难以找到为孩子接种疫苗的地方。尽管该州已经向儿童开放疫苗接种,但接种率并不高。

来源:央视新闻

美国铁路工人拟举行全国罢工

中新社旧金山9月14日电 据美国媒体当地时间14日报道,美国铁路工人可能从16日开始举行全国罢工。届时,美国的铁路客运以及供应链都将受到巨大影响。

据美联社报道,与美国主要货运铁路公司谈判的

12家铁路工人工会中,仍有3家未同意临时协议。16日是美国联邦政府为谈判双方规定的60天“冷静期”的截止日,据美国有线电视新闻网报道,如果谈判双方届时仍不能达成共识,美国30年来的首次全国性铁路罢工或将开始。

虽然全美铁路客运公司(Amtrak)没有参与谈判,但公司发言人马克·马利亚里说,公司在“东北走廊”以外使用的几乎所有铁路轨道都由货运铁路公司运营,全国罢工可能会严重影响Amtrak的业务。为避免这一情况发生,Amtrak宣布从15日开始取消所有长途列车的运行。如果罢工如期开始,美国大部分地区的铁路客运服务将受到严重影响。同时,罢工可能会对美国的供应链网络造

成巨大破坏。代表铁路公司利益的美国铁路协会警告称,一旦这场全国性铁路罢工发生,承担美国国内近30%货物运输的铁路系统将陷入停顿,造成的单日经济损失可能会超过20亿美元。

《旧金山纪事报》报道称,白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔说,关闭货运列车系统将对美国经济和人民造成不可接受的后果,各方应努力避免这种情况的发生。

美国猴痘疫情暴发不同寻常 数据、临床等问题堆积如山

海外网9月15日电 据美国有线电视新闻网13日报道,美国的猴痘疫情暴发不同寻常,数据、临床护理和研究等相关问题堆积如山。

美国12日确认了首例人感染猴痘死亡病例,美国有线电视新闻网称,这是一个“悲惨的信号”,即尽管9月第一个星期,美国的猴痘病例数呈下降趋势,但疫情仍未平息,且对民众构成威胁。美国全国性病科主任联盟执行董事戴维·哈维在13日召开的记者会上表示,美国仍需加大力度应对猴痘疫情。“从近几十年来看,这种病毒在美国的暴发非同寻常,数据、临床护理和研究等相关问题堆积如山。”

哈维及其他美国公共卫生部门负责人警告称,处于医疗第一线的工作人员(包括传染病专家、当地卫生部门和诊所等人员)没有足够的资源来确保情况改善。一些关键医疗领域存在疫苗接种不公平、监测数据不完整等问题。

美国疾病预防控制中心此前数据显示,该国猴痘感染人群中存在明显的种族差异,有色人种病例占比高,但疫苗接种比例很低。在过去两个月中,仅占美国总人口约30%的拉美裔和非洲裔在美国猴痘确诊病例中占比超过60%,然而仅有10%的猴痘疫苗被分配给了占全美确诊病例约33%的非裔病例接种。



美财政部宣布对伊朗10名个人和2个实体实施制裁

中新社华盛顿电 美国财政部当地时间14日以参与恶意网络活动为由,对伊朗10名个人和2个实体实施制裁。

美国财政部当天发表声明说,此次制裁对象均参与恶意网络活动,包括勒索软件攻击等。该10名个人和实体均隶属于伊朗伊斯兰革命卫队(IRGC)。

根据美国财政部规

定,受制裁对象在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

美国财政部副部长尼尔森(Brian E. Nelson)当天表示,勒索软件攻击及其他恶意网络活动对美国及其他国家安全和经济活动造成直接威胁。美国将与伙伴一起打击使用勒索软件等恶意网络活动。

据美国财政部统计,2021年美国因遭勒索软件

勒索,共支付5.9亿美元;2020年共支付4.16亿美元。勒索软件攻击事件可导致重要服务中断,包括学校、医院、政府办公室等。

当天,美国司法部以参与勒索软件攻击为由将3名伊朗籍公民起诉。据美媒报道,这3人自2020年10月至今多次对美国公司实施网络攻击。

据悉,遭勒索软件攻

击会导致网络瘫痪、用户信息被窃取等,被攻击对象需支付赎金才能恢复正常或赎回被窃取数据。

2021年5月,美国科洛尼尔管道运输公司遭勒索软件攻击,曾导致美国东部地区出现供油短缺。

本月9日,美国财政部因伊朗攻击阿尔巴尼亚政府网络,对伊朗情报部和情报部长伊斯梅尔·哈提卜实施制裁。

创新产品、让生活更美好

Minyak Angin LANG 鷹標風油精 50年为印尼社会保暖 “治晕眩、复安康”

鷹標風油精有助于缓解着凉的症状、
头晕、晕车不适、呕吐感、肌肉疼痛、蚊虫叮咬所引起的瘙癢

鷹標風油精产品和鷹標吸入器可在药房、
您附近的药店以及 Shopee 和 Tokopedia 的 Cap Lang 官方商店购买

登记号码: POM QD 142 612 551